

COMUNICATO STAMPA

DIGITAL VALUE: UN NUOVO ED IMPORTANTE CONTRATTO DI OLTRE 28 ML € A SOSTEGNO DEL PROCESSO DI DIGITALIZZAZIONE NAZIONALE FAVORITO DAL CONTINUO SVILUPPO DELLE TLC

Roma, 22 Giugno 2020

Digital Value S.p.A. (Ticker AIM: DGV) annuncia di essersi aggiudicata attraverso la sua partecipata Italware, un contratto esecutivo per un primario operatore TLC italiano, avente come oggetto la fornitura e la manutenzione di una piattaforma software per la gestione dei dati, lo sviluppo ed il consolidamento del database, basati su una tecnologia leader di mercato mondiale.

Il valore del contratto è superiore a 28 MI €, di cui 19,4 saranno fatturati nel corso del 2020 ed i restanti 8,7 nel corso del 2021 e del 2022.

E' inoltre prevista un'opzione di estensione per ulteriori 43 MI € per gli anni 2021 e 2022.

Massimo Rossi Presidente di Digital Value commenta: "Il Gruppo DGV, attraverso le sue consolidate Italware ed ITD Solutions dimostra di essere in grado di rafforzare costantemente la propria posizione nel mercato dei Large Account, confermandosi un player di riferimento nel panorama delle aziende informatiche a capitale italiano ed un importante partner per le aziende clienti, grazie alla sua leadership nello sviluppo di tecnologie abilitanti la digitalizzazione del Paese".

*** *** ***

Digital Value SpA

Digital Value S.p.A., con sede a Roma e Milano ed attività sull'intero territorio nazionale, è a capo di un Gruppo che costituisce uno degli operatori di riferimento in Italia nel settore delle soluzioni e servizi IT con ricavi consolidati di euro 364 milioni ed oltre 230 dipendenti (fonte: bilancio consolidato al 31 dicembre 2019). Il Gruppo svolge attività di ricerca, progettazione, sviluppo e commercializzazione di soluzioni e servizi ICT per la digitalizzazione di clienti large account operanti nei settori strategici dell'economia del paese - Telecomunicazioni, Trasporti, Utilities, Finance, Industria e Pubblica Amministrazione - che rappresenta il segmento trainante del mercato ICT (oltre il 50% della domanda totale nazionale). Digital Value consolida competenze uniche e specializzate, in grado di offrire una copertura completa del fabbisogno di innovazione tecnologica dei segmenti chiave di mercato, risultato di un percorso di crescita costante e significativa. Il successo del Gruppo è basato sull'unicità di competenze, know-how e specializzazione delle proprie risorse umane nonché sulla riconosciuta capacità di pianificare, implementare e gestire soluzioni progettuali innovative e funzionali alla digitalizzazione della clientela.

Digital Value è quotata sul mercato AIM dal novembre 2018 (inserire codice ISIN IT0005347429



Per informazioni

Digital Value S.p.A.

Tel. +39 0262610403

Via Della Maglianella 65/E, 00166 Roma

E-mail investors@digitalvalue.it

Riccardo Benedini, IR Manager

CFO SIM S.p.A.

Via dell'Annunciata 23/4, 20121 Milano

Tel. +39 02 303431

ecm@cfosim.com

Nominated Adviser e Specialist

Spriano Communication & Partners

Via Santa Radegonda 16, 20121 Milano

Tel. +39 02 83635708

mrusso@sprianocommunication.com ctronconi@sprianocommunication.com

Corporate and finance communication

advisor



PRESS RELEASE

DIGITAL VALUE: A NEW AND IMPORTANT CONTRACT OF OVER € 28 MILLION TO SUPPORT THE NATIONAL DIGITALISATION PROCESS FOSTERED BY THE CONTINUOUS DEVELOPMENT OF TLC

Rome, 22 June 2020

Digital Value S.p.A. (**Ticker AIM: DGV**) announces to have signed, through its subsidiary Italware, an executive contract for a leading Italian TLC operator, having as its object the supply and the maintenance of a software platform for data management, database development and consolidation, based on a world market-leading technology.

The value of the contract exceeds € 28 million, of which € 19.4 million will be invoiced during 2020 and the remaining € 8.7 million during 2021 and 2022.

A further extension option for an additional € 43 million for the years 2021 and 2022 is foreseen.

Massimo Rossi President of Digital Value comments: "The DGV Group, through its consolidated Italware and ITD Solutions shows the ability to constantly strengthen its position in the Large Account market, confirming its position as a reference player in the panorama of Italian capital IT companies and an important partner for business customers, thanks to its leadership in the development of technologies enabling the country digitalization".

*** *** ***

Digital Value SpA

Digital Value S.p.A., with offices in Rome and Milan and operating throughout the national territory, is the parent company of a Group including Italy's leading operators in the ICT services and solutions sector, with consolidated profits of €365 million and over 230 employees (source: consolidated financial statements of 31 December 2019). The Group works in the research, design, development and sales of ICT services and solutions for the digitalization of large account clients working in strategic sectors of the country's economy - Telecommunications, Transport, Utilities, Finance, Industry and Public Administration - which represents the driving segment of the ICT market (over 50% of total national demand). The result of its significant constant growth, Digital Value embodies a unique range of specialist skills, providing complete coverage of all technological innovation requirements in key market segments. The Group's success is the result of the unique combination of skills, know-how and the specialization of its human resources, as well as its acknowledged ability to plan, implement and manage innovative design solutions that are functional to the digitalization needs of its clients.

Digital Value has been listed on the AIM market since November 2018 (please insert ISIN code IT0005347429 For info



Digital Value S.p.A.

Via Della Maglianella 65/E, 00166 Roma

Tel. +39 0262610403

E-mail

investors@digitalvalue.it

Benedini,

Riccardo Manager CFO SIM S.p.A.

Via dell'Annunciata 23/4, 20121 Milano

Tel. +39 02 303431 ecm@cfosim.com

IR Nominated Adviser e Specialist **Spriano Communication & Partners**

Via Santa Radegonda 16, 20121 Milano

Tel. +39 02 83635708

mrusso@sprianocommunication.com ctronconi@sprianocommunication.com

Corporate and finance communication

advisor